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VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il tre aprile, in Roma, Via Maria Cristina n.8.
 Innanzi a me dottor PAOLO RAITI, notaio in Mentana, con studio in via

Antonio Moscatelli N.163, iscritto al Collegio dei distretti notarili riuniti di
Roma, Velletri e Civitavecchia,

è presente:
- GRATTACASO Roberto, nato a Battipaglia (SA) il 6 marzo 1975, domici-
liato per la carica ove appresso, che interviene al presente atto quale Presi-
dente e legale rappresentante di "FEDERAZIONE  ITALIANA RISK
MANAGER AZIENDALI", in breve "FIRMA", con sede in Roma, Via-
le Bruno Buozzi n. 60, Codice Fiscale, 96579670587, R.E.A. 1713846.

 Il comparente suddetto, della cui identità personale sono certo, mi ha fatto
richiesta di assistere all'assemblea della predetta Federazione, convocata per
oggi, in questo luogo e redigerne verbale.

 Avendo io notaio aderito alla richiesta, il comparente dichiara che sono
presenti tutti i soci fondatori e i componenti del Consiglio Direttivo, nelle
persone dello stesso Roberto Grattacaso, Presidente e dei consiglieri Gina
Gammella, Luca Cirillo e Vicenzo Di Biase; il tutto come risulta dal foglio
di presenza che si allega sub "A".
 Il Presidente pertanto dichiara l'assemblea validamente costituita ed idonea

per discutere e deliberare sul seguente argomento all'ordine del giorno:
- integrazione dell'art. 1 dello Statuto, con la previsione delle qualifiche del-
le attività professionali dei soci fondatori; varie ed eventuali.
   Il presidente mette ai voti la seguente proposta di delibera:
"L'assemblea delibera di modificare il primo comma dell'art. 1 dello statuto,
prevedendo le specifiche qualifiche delle attività professionali dei soci fon-
datori, che assume il seguente tenore letterale:

"ART. 1 – Costituzione e scopo FIRMA
La Federazione Italiana Risk Manager Aziendali (in sigla “FIRMA”) in

persona dei soci fondatori:
- Roberto Grattacaso, Risk Manager Aziendale e Professore Associato di
Risk Management, presso la Facoltà di Economia e Management dell’Uni-
versità UniCampus HETG di Ginevra;
- Vincenzo Di Biase, Risk Manager Aziendale, specializzato in Governance
e Organizzazione delle Imprese;
- Gina Gammella, Risk Manager per l’Organizzazione delle Risorse Umane,
specializzata in Welfare e Pianificazione dei Percorsi Formativi dei lavorato-
ri;
- Luca Cirillo, Credit Risk Manager, consulente di Banca Generali e specia-
lizzato in Fintech;
ha sede legale in Roma (RM), Viale Bruno Buozzi n.60 – Cap 00197".
Messa ai voti la proposta viene approvata all'unanimità.
 Null'altro essendovi da discutere e deliberare e nessuno avendo chiesto ul-

teriormente la parola, il comparente dichiara sciolta la seduta.
 Al presente atto si allega con lettera "B" il testo di statuto, aggiornato con

la modifica testè approvata.
   Il comparente mi dispensa dalla lettura degli allegati.
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 E richiesto, io notaio, ho ricevuto quest'atto del quale ho dato lettura al com-
parente che l`ha approvato.

 Esso consta di un foglio, scritto da persona di mia fiducia sotto la mia dire-
zione e in parte da me notaio; ne occupa due pagine e sin qui della terza.
   Si sottoscrive alle ore diciannove e quindici minuti
F.to   ROBERTO GRATTACASO
          PAOLO RAITI

















Copia informatica di documento analogico ex art.22 D.lgs.

7/3/2005 n.82 (Codice Amministrazione Digitale).

Io sottoscritto Paolo Raiti, notaio in Mentana con studio in via

Antonio Moscatelli N.163, iscritto al Collegio dei distretti

notarili riuniti di Roma, Velletri e Civitavecchia, certifico che la

presente copia su supporto informatico è conforme all'originale

cartaceo dell'atto e degli allegati, munito delle prescritte firme,

conservato nei miei atti.

Mentana, undici aprile duemilaventiquattro
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